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Вступне слово

Майбутнє наших сухопутних військ непросте. Для під-
готовки до невідомого майбутнього сухопутні війська мають 
бути готовими до проведення всього спектра військових опе-
рацій, приділяючи особливу увагу великомасштабним назем-
ним бойовим діям. Сухопутні війська діятимуть у кількох 
сферах разом з іншими учасниками спільних дій. Ми повинні 
швидко розгорнути і перейти до великомасштабних наземних 
бойових операцій, ставити перед противником численні ди-
леми, діяти розосереджено, зберігаючи при цьому вирішальні 
ефекти, і закріплювати досягнуті успіхи.

Розвідка, особливо розвідка оповіщення та інші аспек-
ти визначення театру бойових (воєнних) дій, є невід’ємною 
частиною операцій, оскільки сухопутні війська на театрі бо-
йових дій конкурують з аналогічними загрозами, що нижчі 
за рівень збройного конфлікту. Свої війська намагаються 
підтримувати стійку ініціативу під час операцій для їх фор-
мування та запобігання. Однак противник, найімовірніше, 
почне бойові дії проти дружніх сил з вихідних позицій від-
носної переваги.
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Тому сухопутні війська проводитимуть операції в кіль-
кох сферах для забезпечення свободи дій для інших учасни-
ків об’єднаних сил. Підрозділи мають бути готові боротися 
за розвідку з цілою низкою загроз, формуваннями противни-
ка та невідомих. Ці виклики включають інтегровані системи 
протиповітряної оборони та вогневі засоби дальньої дії, кон-
тррозвідку, кібероперації та радіоелектронну боротьбу, дії з 
введення противника в оману та маскування.

Такі складнощі висувають до фахівців у розвідці високі 
вимоги для отримання детальної розвідувальної інформації 
та режимі реального часу для розвитку розуміння ситуації та 
задоволення пріоритетних вимог командира в розвідувальній 
інформації. Розвідка забезпечує командування і управління, 
сприяє прояву ініціативи і дозволяє командирам і штабам 
ухвалювати необхідні рішення складних проблем у швидко 
мінливій обстановці майбутнього. Виходячи з цього розу-
міння, командири можуть краще визначати «вікна можливо-
стей» під час операцій, щоб сконцентрувати сили і засоби 
для досягнення найкращого ефекту. Готовий доступ до роз-
відувальних мереж полегшує ухвалення своєчасних рішень і 
забезпечує командирам гнучкість для успішного формуван-
ня та проведення операцій.

Настанова сухопутних військ ADP 2-0 «Розвідка» забез-
печує загальну структуру розвідувальної підтримки в склад-
них оперативних умовах і структуру підтримки спільних на-
земних операцій у всьому спектрі військових операцій.
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Ця публікація слугує доктринальною основою розвідки 
для наших сухопутних військ. Кожен військовослужбовець і 
цивільний фахівець сухопутних військ повинен розуміти док-
тринальні принципи армійської розвідки.

Роберт П. Волтерс мл.

Генерал-майор, Сухопутні війська США

Командувач Центру передового досвіду 
розвідки Армії США
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Передмова

Настанова ADP 2-0 «Розвідка» – це найфундаменталь-
ніша публікація з розвідки сухопутних військ. Настанова 
ADP 2-0 забезпечує загальну структуру доктрини розвідки, 
на підставі якої сухопутні війська адаптуються до ведення 
операцій. Документ ADP 2-0 доповнює і включений в основ-
ні доктрини в Настанові ADP 3-0 і Польовому статуті FM 3-0.

Основною аудиторією Настанови ADP 2-0 є військо-
вослужбовці та цивільний персонал сухопутних військ, які 
взаємодіють із бойовою функцією розвідки. Ця публікація є 
основою для бойової функції розвідки і подальшого розвитку 
доктрини. Вона також слугує джерелом для особового складу, 
який розробляє доктрину, підготовку керівництва, структуру 
матеріальних засобів і сил, а також організаційну підготовку 
і підготовку підрозділів з розвідки.
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Примітка:

У сухопутних військах немає конкретної військо-
во-облікової спеціальності для розвідки за відкри-
тими джерелами; базові організаційно-штатні 
розписи і табелі майна для розвідки за відкритими 
джерелами підрозділів або елементів штабу від-
сутні.

Командири, штаби і підлеглі стежать за тим, щоб їхні 
рішення і дії відповідали чинним законам і нормам США, 
міжнародним і, в деяких випадках, законам і правилам кра-
їни, що приймає. Командири всіх рівнів стежать за тим, щоб 
їхні військовослужбовці діяли відповідно до законів війни та 
правил ведення бойових дій. (Див. Керівництво з військового 
права міністерства оборони США, CJCSI 3121.01B і Польо-
вий статут FM 27-10).

Там, де це може бути застосовано, у Настанові ADP 
2-0 використовуються терміни та визначення, єдині для всіх 
збройних сил. Окремі терміни та визначення, як єдині, так і 
прийняті в сухопутних військах, наводяться як у словнику, 
так і в тексті. Терміни, що вводяться в дію цією Настановою, 
позначені в словнику зірочкою (*), а також виділені в тексті 
жирним шрифтом; решту термінів виділяють курсивом, після 
чого наводять номер документа, який їх встановлює.

Положення цієї Настанови ADP 2-0 поширюються на 
регулярні сухопутні війська, Національну гвардію США і Ре-
зерв сухопутних військ США, якщо не вказано інше.

Розробником Настанови ADP 2-0 є Центр передово-
го досвіду розвідки Армії США. Підготовчим агентством є 
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Управління з підготовки доктрин і систем розвідки Центру 
передового досвіду розвідки Армії США, Форт-Хуачука, 
Аризона. Зауваження та рекомендації до Настанови можна 
надсилати встановленим порядком за формою міністерства 
Армії No 2028 (Рекомендовані зміни для публікацій та блан-
ки форм) на ім’я командувача Центру передового досвіду 
розвідки Армії США за адресою: ATZS-DST-D (ADP 2-0), 
550 Cibeque, Fort Huachuca, AZ, 85613-7017; електронною 
поштою: usarmy.huachuca.icoe.mbx.doctrine@mail.mil; або за-
повнивши форму No 2028 в електронному вигляді.
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Висловлення подяки

Матеріал із критичного мислення в пункті 2-30 ви-
користано з дозволу Фонду критичного мислення (www.
criticalthinking.org) із книжок «Посібник мислителя з ана-
літичного мислення» (англ. The Thinker’s Guide to Analytic 
Thinking, 2017) та «Мініатюрний посібник із критичного 
мислення: концепції та інструменти» (англ. The Miniature 
Guide to Critical Thinking: Concepts and Tools, 2014) авторів 
Лінди Елдер (англ. Dr. Linda Elder) і Річарда Пола (англ. Dr. 
Richard Paul).
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ВСТУП

Ключові доктринальні концепції

Операції та розвідка тісно взаємопов’язані між собою. 
Розвідувальний процес є безперервним, і безпосередньо ке-
рує та підтримує оперативний процес. Цей принцип зали-
шиться вірним і в майбутньому. Розвідка продовжуватиме 
залишатися найважливішою частиною планування, підготов-
ки, проведення та оцінки операцій. Майбутні операції будуть 
складними. Вони будуть проводитися в складній оперативній 
обстановці проти рівних за силою загроз, які, найімовірніше, 
почнуть діяти з позицій відносної переваги. Збройним силам 
США знадобиться ефективна розвідка, щоб здобути перемо-
гу в цих операціях.

Розвідка підтримує міжвидові операції та операції сухо-
путних військ у рамках спільних дій, стратегічної ролі сухо-
путних військ, спільних наземних операцій і рішучих дій на 
кожному рівні – від географічного бойового командування до 
рівня батальйону. Зокрема, розвідка надає підтримку коман-
дирам і штабам, сприяючи розумінню ситуації в усіх сферах 
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та інформаційному середовищі. Командири і штаби вико-
ристовують розуміння ситуації для виявлення і використання 
багатосферних «вікон можливостей», а також для досягнення 
і використання позиції відносної переваги.

Розвідка за своєю суттю є міжвидовою, міжвідомчою, 
міжурядовою та багатонаціональною. Кожен аспект розвід-
ки синхронізований, об’єднаний у мережу і взаємодіє з усіма 
учасниками спільних дій. Така синхронізація здійснюється за 
допомогою підтримки розвідки на національному і тактич-
ному рівнях. Сухопутні війська отримують вигоду і роблять 
свій внесок у національну і тактичну розвідку, і концентру-
ють свої зусилля з розвідки через розвідувальну бойову функ-
цію, яка більша, ніж військова розвідка. До найважливіших 
учасників цієї функції відносяться командири і штаби, особи, 
які приймають рішення, відповідальні особи за збір інформа-
ції та керівники розвідки.

Незважаючи на глибоке розуміння основ розвідки та 
наявність кваліфікованого персоналу, ефективність розвіду-
вальної діяльності не гарантована. Великомасштабні назем-
ні бойові дії характеризуються складністю, хаосом, страхом, 
насильством, втомою і невизначеністю. Мінлива і хаотична 
природа великомасштабних наземних бойових дій спричи-
няє найбільший ступінь туману, тертя і стресу для бойової 
функції розвідки. Сили загроз намагатимуться протистояти 
американським засобам збору інформації, використовуючи 
інтегровані системи ППО, вогневі засоби далекої дії, кіберо-
перації та РЕБ, маскування і введення в оману.

Забезпечення ефективності розвідувальної діяльності – 
виклик, званий боротьбою за розвідку. Критичне значення 
мають такі аспекти боротьби за розвідку:
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а. Ефективна розвідка вимагає розробки ефективної ар-
хітектури розвідки задовго до великомасштабних бойових дій.

б. Командир має бути керівником розвідувальної ді-
яльності. 

в. Командир і штаб:

• повинні налагодити ефективні взаємовідносини і 
домогтися переваги в інтеграції штабу;

• повинні розуміти обмеження розвідки, особливо 
недоліки в збиранні інформації, на своєму рівні і 
долати або пом’якшувати ці обмеження шляхом 
ефективного збору інформації;

• іноді може знадобитися проведення бойових 
операцій або пошук творчих рішень для забезпе-
чення збору інформації

г. Підрозділ має коригувати план збору інформації, 
адаптуватися до заходів протидії загрозам і підтримувати ба-
гаторівневу й агресивну роботу зі збору інформації.

На вступному малюнку представлено взаємозв’язок 
розвідки з операціями.
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Мал. Вв.-1. – Логічна структура ADP 2-0.
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Короткий огляд

Цю публікацію було навмисно змінено, щоб вписати 
Настанову ADP 2-0 до Польового статуту FM 3-0 і допомог-
ти зосередити увагу сухопутних військ на нових викликах, 
пов’язаних із міжвидовими великомасштабними бойовими 
операціями та великомасштабними наземними бойовими 
операціями сухопутних військ. Незважаючи на зміну фокусу 
фундаментальні концепції розвідки збереглися, але з деякими 
змінами. Ця версія Настанови ADP 2-0 також охоплює термі-
нологічні зміни, викликані оновленнями в Настановах ADP 
3-0, 5-0 і 6-0.

У цьому стислому огляді виділено найважливіші ас-
пекти кожного розділу та найсуттєвіші зміни порівняно з 
попереднім виданням. Крім того, у кожному пункті вказано 
номер сторінки (у дужках), на якій ця тема розглядається в 
цій публікації.

Настанова ADP 2-0 містить п’ять розділів:

У розділі 1 розглядається, як розвідка поєднується з 
найбільш фундаментальними оперативними доктринальни-
ми концепціями. Для розуміння розвідки сухопутних військ 
важливо розуміти її в ширшому контексті Польового статуту 
FM 3-0. Починаючи з національного рівня та рівня міністер-
ства оборони і закінчуючи рівнем батальйону, розвідка – це 
діяльність, яка ніколи не перебуває у стані спокою. Сухопут-
ні війська задіяні в усьому світі, постійно проводять операції 
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і готуються до майбутніх операцій, будучи частиною об’єд-
наної команди. У цьому розділі:

а. Представлено огляд:

• Великомасштабні бойові дії. (1-1)

• Спільні дії та міжвидові операції. (1-5)

• Стратегічні ролі сухопутних військ. (1-6)

• Спільні наземні операції. (1-7)

• Рішучі дії з подальшим розглядом питань на-
ступу, оборони, забезпечення стабільності та під-
тримки цивільної влади. (1-7)

б. Уточнюється обговорення оперативної обстановки. (1-2)

в. Уточнюється обговорення загрози.(1-4)

г. Обговорюється розвідувальна підтримка в рамках ба-
гатосферних операцій. (1-10)

У розділі 2 розглядаються найбільш фундаментальні 
доктринальні концепції розвідки. Розвідувальна підтрим-
ка має вирішальне значення для операцій і здійснюється на 
кожному рівні, від сухопутних військ на театрі воєнних дій 
(далі – ТВД) до рівня батальйону. Для ведення розвідки ко-
мандир і штаб мають розуміти бойову функцію розвідки, її 
основні компетенції, національну й тактичну розвідку, ви-
значення театру воєнних дій і створення архітектури розвід-
ки. У цьому розділі:

а. Обговорюється мета розвідки.(2-1)

б. Уточнено обговорення бойової функції розвідки. (2-2)
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